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Препоръчвали ли сте на други учащи да се 
обучават в Медицински университет - Плевен?        
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Намирате ли, че на Вас се гледа с авторитет 
заради това, че сте възпитаник на МУ-Плевен?
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Изводи

През 2017 г. е направено анкетно проучване на мнението на завършили

студенти за реализацията им след придобиване на висше образование в Медицински

университет – Плевен – специалност „Социални дейности“.

 Разпределение на анкетираните по пол: жена- 100%;

 От гледна точка на професионалната им дейност, анкетираните оценяват обучението си в

Медицински университет – Плевен изключително ефективно (78%);

56% от анкетираните заявяват, че не са получавали допълнителна квалификация след завършване на

висшето си образование;

Почти максимален процент от анкетираните казват, че са препоръчвали на други учащи се да се

обучават в Медицински университет – Плевен;

100% от респондентите намират, че на тях се гледа с авторитет заради това, че са възпитаници на

Медицински университет – Плевен;

90% от анкетираните, завършили Медицински университет – Плевен, заявяват готовността си да

подпомогнат кауза на Университета, ако им е възможно;

Почти максимален процент (90%) от респондентите са започнали работа след първата година от

завършването си;


